

尊重自然、顺应自然、保护自然

加强土壤环境保护、努力建设美好家园

"信阳环保世纪行"宣传活动昨日启动

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,市人大 常委会土壤污染防治、城乡规划法执法检查 暨 2014 信阳环保世纪行宣传活动动员培训 会召开,这标志着今年的"信阳环保世纪行" 宣传活动正式启动。

今年信阳环保世纪行的宣传活动主题 "加强土壤环境保护、努力建设美好家 园"。围绕该主题,市人大常委会今年安排了 系列行动和盲传计划,具体为:6月至8月, 结合省人大上下联动开展的土壤污染防治 执法检查,对全市土壤污染防治情况和《市 人大常委会关于切实做好市区防洪排水工 作的决定》落实情况进行视察,推动土壤污 染防治联动检查和中心城区内河治理和雨 污分流工程深入进行;9月至10月, 听取中 心城区供水安全与保障工作审议意见落实 情况的工作报告并开展专题询问工作,听取 市四届人大四次会议"关于继续加大南湾湖 饮用水源地保护和浉河污染治理力度,助推美丽信阳建设的议案"审议意见落实情况。 市人大常委会在开展这些工作时,相关新闻 媒体都将进行跟踪采访报道。

信阳环保世纪行组委会方面认为,开展 信阳环保世纪行宣传活动,旨在树立尊重自 然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,恪 守"在发展中保护,在保护中发展"方针,推 动解决影响科学发展和损害群众健康的突 出环境问题,加强土壤污染防治,改善生态 环境质量。

走出去 请进来 拓视野 广交流

"中国光彩事业信阳行"活动项目推介对接工作进展顺利

信阳消息(记者 许夭福)经初 步统计,截至2014年5月3日,在"中 国光彩事业信阳行"活动项目推介和 对接过程中,全市(含固始县)累计外 出招商对接 1804 人次, 累计对接客 商(商会)1448个,招商地主要分布于 长三角、珠三角及京津冀等地区、涉及15 个省市,与国内重点意向合作企业讲 行了初步接触,取得初步成效。

据了解,全市(含固始县)合计达 成意向项目 339 个, 意向投资金额 1787.58 亿元,已签约项目 145 个,总 投资金额 1042.39 亿元。

投资额在10亿元以上的大项目 35个,占总签约项目个数的24.3%; 总投资 637.2 亿元,占已签约总金额 的 61.13%。其中浉河区生命阳光城养 老项目,工业城衍生科技园及手机零 部件配套产业园项目,上天梯管理区 非金属矿产科技园项目,息县醇电联

产项目,新县大别山雨润未来农业产 业园项目,固始县广东明阳电气集团 有限公司投资的2万吨生物航空煤 油、5万亩基地及国家工程研究中心 项目, 固始县阳关商贸、物流、市场综 合开发7个项目投资金额均在30亿 元以上

在推介和对接过程中,我市紧紧 围绕 15 个产业集聚区主导产业在 3 月15日前后重点安排了北京、郑州 两场综合对接活动。3月中下旬,我市 又围绕电子信息、绿色食品、新型建 材、电商物流、现代家居等全市重点 发展的产业,分别在深圳、武汉、广 州、杭州、东莞等城市举办了6场产 业专场对接活动。在走出去招商的同 时,3月18日~20日,我市组织了由 全国工商联扶贫与社会服务部部长 王钢治带队的客商考察活动,取得了 一定成效。



OIL MODE

市区胜利南路和建设西路两边路面上大排档留下 的油污,严重影响我市创卫工作的整体推进。为整治这 一顽疾,从5月3日起,浉河区老城办事处组织卫生保

本报记者 张勇

五星办事处力推创卫

洁员彻底清除该区域路面的油污

信阳消息(通讯员 何 涛)昨日,笔者从浉河区 五星办事外了解到,该办事外力推创卫工作,效果显

对辖区的流动早餐摊点、移动果蔬摊、社区便民服 务点,进行认真排查筛选,原则上不再增加新的摊位。 对不符合卫生管理标准和影响市容的摊位,坚决责令 整改或取缔,并要求其严格做到早9时之前必须收摊, 晚5时以后方可售卖,确保做到"便民""不扰民"

该办事处出资对大拱桥、河南路、红星社区等沿街 门店进行统一更换门头,统一安装防蝇帘、统一配发防 蝇灯和防鼠网三防设施,督促商户按照相关卫生要求 对店内进行达标升级改造,完善硬件设施,力求做到干 净、整洁、卫生、美观、统一、大方。

加强日常监督管理,根据《五星办事处五小门店管 理规定及处理办法》《五星办事处创建国家卫生城市工 作要求》等管理制度规定,与经营者签订《五星办事处 文明经营责任书》,严格按照责任书相关规定进行管理 考核,确保其规范经营。

张斌:精研技术 勇争第一

🛟 本报记者 周亚涛

从普通打工者到年产值 8000 多万 元的企业老总,从一个农民到带领科研 团队取得32项国家专利的科技达人,他 始终坚信科技就是生产力。15年来埋头 精研技术,壮大发展着他钟爱的节能炉 具制造企业。他,就是河南三元光电科技 有限公司总经理张斌。

1992年,年仅24岁的张斌只身来 到广州,成为一家五金模具厂的打工者。 他吃苦耐劳,聪颖好学,处处留心,不懂 便问,掌握并积累了模具制造的全套技 能。7年后,张斌回到光山,于1999年8 月创办了光山县三元炉具厂

万事开头难。创业伊始,没有厂房, 没有设备,为使工厂尽快投产,张斌带领 工人顶酷热,冒严寒,规划厂房建设,调 试安装设备。天道酬勤,汗水没有白流, 由张斌亲手设计的第一台炉具在工人们 敲敲打打中诞生了。由于产品缺乏核心 技术,产品同质化现象严重,企业规模与

效益难以大幅提升。但是,张斌毫不动 摇,坚持精研科技,坚守在节能炉具制造

2007年,国家出台了节能减排等相 关产业政策,张斌经过深思熟虑,决定带 领公司转向尚属国际前沿的节能环保型 高效节能辐热盘电热应用这一新兴领 域,积极研究探索适应国计民生的新技 术、新材料、新工艺、新产品,开展大胆探 索试验。在技术攻坚阶段,张斌带领团队 吃住都在厂里,每天工作18个小时以 上。在3年时间内取得了23项国家专 获准成立全国首家电陶炉技术创新 工程技术研究中心,并制定国家标准与 行业标准,成为中国电热行业的开创者 与领跑者

在张斌的带领下,从 2007 年起, 元公司相继研发生产出桌式多功能电暖 炉、电暖茶几、远红外智能取暖麻将机、 多功能电子调温取暖炉、多功能红外聚能灶等系列环保节能型家用生活电器。 产品相比传统电热器具节能 20%~30%, 无电磁辐射和光污染,投入市场后深受

消费者青睐。环保节能型生活电器已畅 销河南、湖北、山西、山东、重庆等20多 个省、自治区、直辖市,2013年总产值

张斌在取得辉煌成就后,不忘回报 家乡。企业每年为当地农民新增近50个 工作岗位,并以企业为培训基地,对农民 工进行职业技能培训。十余年来,企业累 计培训农民工近800人。在成功面前,张 斌没有止步,他要让企业上规模,产 品上档次,发展上台阶,把企业做大 做强,把三元做成中国的电热基地, 使电热行业在光山生根开花。"我们已 经获准制定国家与行业标准,下-司将研发更加节能有效的生活电器,继 续引领电暖行业新潮流。"张斌信心百倍



车站办事处给力创卫

信阳消息(见习记者 韩蕾 通讯员 刘玉鹏 沈勇)为 巩固前期创卫成果,浉河区车站办事处连续多日在辖区持 续开展集中综合整治,着力解决当前城市创建过程中存在 的一些突出问题。

该办事处以工区路、新华东路为轴线,对沿街门店 出店占道经营、马路市场、乱摆乱堆等不文明行为进行 集中整治。

该办利用整治之机,向沿街门店再次发放《创卫倡 议书》10000余份,通过逐户宣传、固定音箱、健康教育 宣传栏、流动宣传车和商家LED灯宣传让创卫宣传人 脑人心,进一步提高市民的文明意识,使群众理解、支 持和主动参与, 为维护整洁有序的城市环境营造浓厚 的舆论氛围。

🥦 信阳市康宏景观园林工程有限公司

高档装饰石材、干扫石材、广场石材、 各类市政传、环保砖, 承接各类景观、园林二程及市政工程。

刘经理 0376-3819568 13598558017

沿庙核心区 新交警人队西南侧 (8224省道)

声明

兹有信阳市众诚地 材有限公司税务登记证 正、副本(证号:豫国税信

师 字 413001663441325

号)因不慎丢失,特声明

作废。

吉 明

兹有信阳市高通建 筑劳务有限公司安全生 产许可证副本 [编号: (豫)JZ 安许证字(2009) 140241-04], 因不慎丢 失,特声明作废。

声明

兹有河南潮邦房地

产开发有限公司开户许

可证(核准号:

J5150001092501), 因不

慎丢失,特声明作废。

出售

别墅房和林场,证件 齐全,房屋建筑面积300 平方米,林场面积100亩, 3000株核桃树已结果,急 售,价格面议。坐落位置: 浉河区吴家店镇,毛寨 村, 离 312 国道 2.5 公里。

联系电话:

13782917066